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1. YmoAoyiote tnv evépyela Fermi kat tn) péon Kivntike evEPyeld TV nie-
KTpoVvieVv oto POoVIEAo TV eAeubepwv nAektpoviov oug 1, 2 kat 3 da-
otdoelg (9eppokpaocia T=0). Xprnopomnolviag Kal ArnoteAéopata g
aoknong 3, epyaocia 8, Bpeite v evépyela Fermi tou povootorxeiakou
otepeou Al (3 draotdoetg, oe mepinmtwon mou Xpelddetal, 1 NAEKTIPOVIKY
Sour] tou atdpou tou Al eivat [Ne]3s?ph).

2. Z1a mAaiola Tou mapandve PovieAou, Bpeite TNV evEPYELAKT] ITURVOTTA
Kataotdaoenv (ap1Bpog kataotdoewv ava povada svépyelag) oe 1, 2 kat
3 Slaotaocelg. Yrodoyiote ) PEOT KIVTIKL) EVEPYELA XPTOTHOITOIOVIAG
TIG AVIIOTO1XEG TTUKVOTNTEG KATAOTACE®V 0 KABe Hidotaon.

3. Z10 poviédo twv oxebov edeubeprv nAektpoviov, nNAeKtpovio oe (v
ayoypointag datapdoostal eAappd armo 10 TMEPIOGIKO SUVANRIKO TRV
1OVI®V TOU KpUuotdAAou. Bempr)ote Povod1aoTato NePlodiko MAEYHA ITOU
artotedeital anod Yeukd 16via, onwg oto oxnpa 1. H xupatoouvaptnon
tou nAektpoviou 1 (x) wavorotei 1o Yedpnpa tou Bloch, 6nAabdn

h(x) = e*w(x)

orou w(x) eivat mepodiky) ouvaptnorn, w(z + a) = w(zx). Av 1o mMAéypa
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ZxHpa 1: Movodidotatog kpuotaddog (aro Wikipedia)
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artotedeital and moAvu peyddo apidpo (V) 10viev, T0 PHKOG TOU TAEY-
patog, L = Na, eivat oAU peyaAutepo armo v mAEyPatiky otabepd, a



(L >> a). Epappoloviag nieplodikeg oplakeg ouvlnkeg, ¥ (0) = (L),
Bpeite tov kBavuiopévo Kupataplduo k.



